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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº            , DE 2003 

(Do Sr. Luciano Zica) 

 

Solicita informações a Senhora Ministra das Minas e Energia sobre ações de 
fiscalização e controle da Agência Nacional do Petróleo - ANP, frente ao desrespeito 
e à reincidência dos Postos de Gasolina às autuações e lacres realizados pela 
Agência em estabelecimentos com prática de venda de combustíveis adulterados. 

 

 Senhor Presidente:  

Com fundamento no Art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado a Excelentíssima Ministra 

de Minas e Energia, Senhora Dilma Housseff, pedido de informações sobre ações de fiscalização e controle da 

Agência Nacional do Petróleo, ANP, frente ao desrespeito e à reincidência dos Postos de Gasolina às autuações 

e lacres realizados pela Agência em estabelecimentos com prática de venda de combustíveis adulterados, na 

forma das seguintes questões: 

1. Quais os procedimentos de fiscalização e controle realizados pela ANP nos postos de 

combustíveis? 

2. Quando da constatação de irregularidades, quais são as medidas tomadas? 

3. Quais são os critérios para a interdição e lacre? 

4. Como se dá a fiscalização do cumprimento das exigências feitas pela agência? 

5. Não seria o caso de se estabelecer penas mais rígidas no caso das autuações, inclusive 

estabelecendo um limite para as mesmas e um agravamento das penas em casos de notória 

reincidência? 

6. Não seria o caso, por exemplo, de postos autuados pela primeira vez serem multados; postos 

autuados pela segunda vez terem seu funcionamento suspenso por determinado período  e postos 

autuados pela terceira vez  terem sua licença de funcionamento cassada? 

 

JUSTIFICATIVA 
 

Recebemos várias informações de que postos de combustíveis estão ignorando as autuações e 

violando os lacres efetuados pela ANP, persistindo na comercialização de combustíveis adulterados. Ou seja, a 

importante atuação fiscalizatória da ANP é desrespeitada por muitos dos proprietários de postos.  

Sala das Sessões, em                        de  2003 

 

LUCIANO ZICA 

Deputado Federal PT -SP 

 


